
Вярата 
 

Еремия 31:33-34  Но ето заветът, Който ще направя с Израилевия дом След ония дни, казва Господ: Ще 
положа закона Си във вътрешностите им, И ще го напиша в сърцата им; Аз ще бъда техен Бог, И те ще 
бъдат Мои люде;  34  И няма вече да учат Всеки ближния си и всеки брата си, И да казват: Познайте 
Господа; Защото те всички ще Ме познават, От най-малкия, до най-големия между тях, казва Господ; 
Защото ще простя беззаконието им, И грехът им няма да помня вече. 
 

Римляни 3:20  Защото ни една твар няма да се оправдае пред Него чрез дела изисквани от закона, понеже 
чрез закона става само познаването на греха, 
 

Псалми 86:5  Защото Ти, Господи, си благ и готов да прощаваш, И многомилостив към всички, които Те 
призовават, 
 

Езекил 33:11  Речи им: Заклевам се в живота Си, казва Господ Иеова, не благоволя в смъртта на 
нечестивия, но да се върне нечестивият от пътя си и да живее. Върнете се, върнете се от лошите си 
пътища; защо да умрете, доме Израилев? 
 

Лука 24:44-47  И рече им: Тия са думите, които ви говорих, когато бях още с вас, че трябва да се изпълни 
всичко, което е писано за Мене в Мойсеевия закон, в пророците и в псалмите.  45  Тогава им отвори ума, 
за да разберат писанията.  46  И рече им: Така е писано, че Христос трябва да пострада и да възкръсне 
от мъртвите в третия ден,  47  и че трябва да се проповядва в Негово име покаяние и прощение на 
греховете между всичките народи, като се започне от Ерусалим. 
 

Римляни 3:21-26  А сега и независимо от закон се яви правдата от Бога, за която свидетелствуват законът 
и пророците,  22  сиреч правдата от Бога, чрез вяра в Исус Христа, за всички [и на всички], които вярват; 
защото няма разлика  23  Понеже всички съгрешиха и не заслужават да се прославят от Бога,  24  а с 
Неговата благост се оправдават даром чрез изкуплението, което е в Христа Исуса,  25  Когото Бог постави 
за умилостивение чрез кръвта Му посредством вяра. Това стори за да покаже правдата Си в прощаване 
на греховете извършени по-напред, когато Бог дълготърпеше, -  26  за да покаже, казвам правдата Си в 
настоящето време, та да се познае, че Той е праведен и че оправдава този, който вярвa в Исуса. 
 

1 Коринтяни 2:1-2  И аз, братя, когато дойдох при вас, не дойдох с превъзходно говорене или мъдрост да 
ви известя Божията тайна;  2  защото бях решил да не зная между вас нещо друго, освен Исуса Христа, и 
то разпнат. 
 

Филипяни 3:8-11  А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - познаването на моя 
Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко за измет, само Христа за придобия,  9  и 
да се намеря в Него, без да имам за своя правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в 
Христа, то ест, правдата, която е от Бога въз основа на вяра,  10  за да позная Него, силата на Неговото 
възкресение, и обещанието в Неговите страдания, ставайки съобразуван със смъртта Му,  11  дано всякак 
достигна възкресението на мъртвите. 
 

Исая 53:11-12  Ще види плодовете от труда на душата Си и ще се насити; Праведният Ми служител ще 
оправдае мнозина чрез знанието им за Него, И Той ще се натовари с беззаконията им  12  Затова ще Му 
определя дял между великите, И Той ще раздели користи със силните, Защото изложи душата Си на смърт 
И към престъпници биде причислен, И защото взе на Себе Си греховете на мнозина И ходатайства за 
престъпниците. 


